

男子三楼坠亡，身上搜出女式衣物

居民怀疑男子是小偷，警方正在调查

本报5月20日讯(记者 戚云雷 实习生 孙萌阳 杨志奇) 20日上午,有市民向本报反映,19日晚10点多,东工商河路青年居易小区3号楼有一男子从三楼坠亡,居民怀疑男子是一名入室盗窃的小偷。

20日下午2点半,齐鲁晚报记者来到青年居易小区。3号楼某单元门前排水沟附近有一小片沙土,排水沟铁箅子上还能看到暗红色的血迹。记者注意到,该单元及附近单元的公寓窗户均有防护网,只有三楼事发公寓的窗户没有防护网。

据目击者石先生介绍,19日晚10点多他回家,路过3号楼某单元时,突然看到有一个人趴在地上,他走近查看发现男子已经死了,随后立即报了警。“看起来也就20多岁,上身没穿衣服,身上还有文身。”不过,石先生说他也不知道该男子是怎么坠楼的。

“那人摔得可惨了,头上破了一个大洞,下巴也磕进去



事发公寓门前血迹被沙土覆盖。本报记者 戚云雷

了。”居民陈先生告诉记者,事发后民警和120都到了,但男子已经死亡。

随后,民警到三楼事发公寓内进行了调查,发现室内较乱,并在窗台上提取到脚印,且有被盗痕迹。

齐鲁晚报记者随后来到三楼。有公寓租客称,“死的那个肯定是个小偷,这户的租客我认识,10天前刚搬过来,是个年

轻妈妈带着孩子,她老公是附近消防队的武警。”

该租客告诉记者,因为这名年轻妈妈租的这间公寓没防护网,刚搬来第一天晚上就遭窃了。“前两天她带着孩子回老家了,这准是她家被盯上了,刚被偷昨天又来了。”

据了解,民警还在死者身上搜出了女式衣物。目前,事情的详细情况警方还在调查。

回了死者父母的索赔。

舜启律师事务所律师王凤丽认为,小偷盗窃本身就是一种违法行为。虽然小偷最终死在房主家门外,但由于房主不在家,对其死亡既不存在故意也不存在过失,从法律上来说不需要承担任何民事责任。

本报记者 戚云雷

□追踪报道

捐肝交警夫妻双双把家还 董相勇肝功已恢复正常

本报5月20日讯(记者 周国芳 实习生 韩晓婉)

5月20日,是网络上盛行的“表白日”,也是济南槐荫交警董相勇夫妻俩康复出院的日子。经过精心治疗,董相勇和妻子赵殿梅身体恢复良好,20日上午,夫妻俩在家人陪同和医护人员祝福下出院回家。

20日上午9时,记者到达省立医院肝胆外二科董相勇夫妻俩的病房。在医院治疗一个多月后,董相勇的脸色微微泛红,明显比刚做完手术时好了很多。

“我现在恢复得很好,伤口也不疼了,浑身有劲儿,能吃能喝能睡。”董相勇一边掀起衣服向记者展示刀口一边说,记者注意到,在董相勇腹部右下方,倾斜的刀口约30厘米,愈合良好。

说到回家,董相勇的语气变得欢快起来,“想回家了,从做完手术那天,就想赶紧回家”。

在病房的另一侧,赵殿梅也在为出院做着准备,之前健康时体重在130斤左右的她,由于长期难以进食,造

成严重营养不良,现在身体仍然十分瘦弱。“我的身体一天比一天强了,很轻松,特别高兴,谢谢大家都牵挂着,好日子还在后头。”

正在帮嫂子整理衣服的董相勇妹妹笑着说,“没想到他俩能恢复得这么好,今天真是夫妻双双把家还了!”

由于赵殿梅的身体还比较虚弱,董相勇推着妻子走出了病房,来到医护人员的办公室参加医院为庆祝夫妻两人康复出院举办的欢送会,在接受记者采访时,赵殿梅哽咽了,她表示感谢丈夫给了自己第二次生命,以后身体好了一定要好好照顾丈夫。

董相勇的儿子董宝告诉记者,自己心里轻松多了,也没那么紧张了,父母身体痊愈还需要一段时间,往后自己就是家里的顶梁柱了。

主治医生刘军表示,夫妻二人身体状况和精神状态都比较好,目前肝功能、B超、胸片及血常规等均显示正常,标志着肝移植的成功,董相勇肝脏已恢复正常功能,妻子赵殿梅肝功能也恢复良好,饮食趋于正常。

□专家说法

小偷盗窃坠亡 房主没有过错

记者梳理发现,小偷因盗窃被摔伤或者摔死的事情时有发生。2003年2月,重庆一名初二学生潜入商店盗窃,被店主发现后仓皇逃离,不慎掉下悬崖摔死。死者父母认为,儿子的死是店主追赶造成的,遂将店主告到法院并索赔61万余元。但法院以店主追赶小偷合情合理为由,驳

本报记者 戚云雷

瑞士品牌腕表一站直达济南,届时瑞士品牌腕表将亮相山东新闻大厦(济南市历下区泺源大街6号);金表最低只需8800元!前30名购买腕表者,送价值680元大红木手串一个。活动仅剩2天!

瑞士品牌名表2折起抢购倒计时

提示:昨日山东新闻大厦一楼上演抢购腕表热潮,今、明、后三天继续

抢特价:每天限量供应10只199元、398元、690元、1380元的特价表

◆活动地址:山东新闻大厦一楼(济南市历下区泺源大街6号)
◆活动时间:5月20日-5月23日(本周五至下周一)早9点到晚6点
◆乘车路线:坐31、39、49、70、80、102、103、113、165、brt2、brt3、k151、k52、k96、k205路到山东新闻大厦站下;坐2、79、103、k59路到历山路和平路站下。

名表特惠热线

0531-58052706



由于本次瑞士品牌名表直销会瑞士品牌名表举办,打折力度巨大,活动第一天,部分表款一度断货,厂家已经调配好货源,以保证活动正常进行,昨日8时就有读者开始排队,读者上演“抢”表潮。

昨天早上8时许,山东新闻大厦(济南市历下区泺源大

街6号)已有读者排起长长的队伍。除了市中区、历下区、历城区,还有槐荫区、长清区、天桥区、明水经济开发区等地的读者前来选购腕表。

此次活动,不但有诸多的经典表款,同时还有一些目前只在海外销售的新款,“瑞士浪琴的天文台腕表和

金表我都特别喜欢,一款运动,一款典雅,难以取舍啊。”刚从国外回国的武先生说:“后来想想,反正也不贵,要在专柜买的话,两对的价钱还不够买一只,索性都拿下,换着戴。”

瑞士品牌名表直销会活动现场销售火爆:买表的读

者以年轻人居多,夏季是佩戴时尚腕表的最佳季节,很多人都想买一款腕表送给亲爱的父母,大家就是冲着手表的价格来的,真正的物美价廉。

“大家都知道,品牌手表,质量有保证。这次的表款都挺好看,很时尚,我看中好几款。

只是没想到,人太多了,看来大家都挺喜欢的,真是太火爆了。”读者江小姐对笔者说。

一位正在选购对表的先生说:“下月女友生日,想送女朋友一款手表,由于有些事情耽搁了,这回正赶上这个机会,就一起来了,手表款式都太喜欢了,价格还低。